

律政司副司長率領首個青年法律業界代表團訪問大灣區內地城市（附圖／短片）

\*\*\*\*\*

律政司副司長張國鈞明日（九月七日）率領由香港律師會和香港大律師公會的青年代表、律政司青年政府律師，以及三所法律學院學生組成的三十九人代表團考察惠州和深圳。

律政司首次為青年法律業界及法律學生專設代表團考察粵港澳大灣區（大灣區）內地城市，而此行亦是律政司成立「律政同行」這內部青年律師組織後的首次考察，體現律政司與青年法律業界同行的理念。

張國鈞說：「國家近年推出大灣區建設等重點戰略政策，不但為香港帶來無限機遇，亦為青年法律業界帶來更廣闊的發展空間。」

「香港作為國家唯一的普通法司法管轄區，香港青年律師和大律師絕對能擔當國家在涉外法治上的橋樑，助力內地企業『走出去』，同時把外資企業『引進來』。此行目的正正希望鼓勵香港青年法律業界更深入認識大灣區的最新發展，更好發揮自身優勢，與內地同行加強協作，為國家法治建設貢獻力量。」

他表示，律政司一直積極與青年法律業界同行，支持青年律師和大律師的專業發展。早前，張國鈞在代表團的預備會議中更鼓勵代表團各成員抱着多學習、多交流的心態，善用香港「一國兩制」下背靠祖國、聯通世界的獨特優勢，進一步將自己的事業發展扣緊國家發展大局，並與其他大灣區城市的法律業界深化合作空間，共同推進國家高質量發展。

張國鈞一行將到訪惠州和深圳的相關法院、法律相關部委、重點企業及青年創業基地等，加深了解內地法制的最新發展、創科應用對法律服務的影響，以及大灣區對法律服務的具體需求等議題。

張國鈞及代表團九月九日返港。

完

2023年9月6日（星期三）